

# 肥城农商银行:义买“爱心白菜”十万斤 助力菜农在行动

12月13日,肥城农商银行在  
对口扶贫的王庄镇演北村开展  
“爱心白菜”义买活动,帮助村里  
菜农摆脱白菜滞销的困境,10万  
斤白菜找到了销路,菜农脸上乐  
开了花。

据了解,眼下正是王庄镇白菜  
丰收和集中上市的季节,可是,不  
少演北村村民却高兴不起来。1600  
余亩的白菜大丰收,价格却一直上  
不去,销路成了大难题。“今年白菜  
很难卖,一毛二一斤贱卖都没人要,  
如果再卖不出去,我只能眼睁睁  
看着好白菜烂地里。”种了20多  
年大白菜的村民张增昌说,和他一  
样,许多找不到销路的菜农都发

愁,只能看着地里成熟待售的大白  
菜,因销路难而慢慢腐烂。

肥城农商银行党委在了解到  
该村白菜滞销的情况后,为了尽快  
解决菜农们的燃眉之急,第一时间  
派出驻村第一书记对接该村贫困  
户,通过收购该村10万斤白菜的形  
式开展精准扶贫工作,并建立“一  
对一”帮扶机制,对辖区内贫困户  
进行长期帮扶。

“肥城农商银行自成立以来,  
始终坚持‘面向三农、面向社区、面  
向中小企业、面向县域经济’的市  
场定位,全面推动金融精准扶贫工  
作。这次义买十万斤爱心白菜,主  
要是想在冬日里,给我们的菜农送

一份爱心,勇担扶贫攻坚责任,彰  
显金融扶贫力量。”肥城农商银行  
党委书记、董事长李传颖告诉记  
者。

近年来,肥城农商银行立足  
“三农”,服务城乡,以网点转型和  
银行化改革为契机,在尽力拓展业  
务实现自身发展的同时,不忘履行  
社会责任,不吝献出企业爱心,着  
力打造诚信企业、爱心银行。本次  
十万斤“爱心白菜”义买活动,充  
分体现了该行履行社会职责,积极  
传递爱心,勇担扶贫攻坚重任,全  
力推进精准扶贫的决心,赢得了群  
众的高度称赞。



(通讯员 杨振宁) 工作人员正在帮助搬运白菜。

## 琴声悠扬 歌声嘹亮

### 宁阳县文庙街道北关幼儿园举行大比武活动

钢琴是幼儿园教学的必备设施,弹钢琴  
是教师的必备技能。为了全面提升教师的专业  
技能水平,提高教师的音乐教育教学水  
准,展现幼儿园教师们的音乐专业风采,文  
庙街道北关幼儿园举行弹唱大比武。

本次比赛本着“互相切磋技艺,提高技  
能水平”的原则,老师们各显身手,纷纷拿出  
自己最好的水平。大比武活动采取了规定曲

目加自选钢琴曲的形式,在“公平、公正”的  
比赛原则下,当场评分,按得分高低评选优  
秀弹唱教师。每位教师都以积极的态度面对  
这次活动,赛前进行精心准备,认真选取演  
奏曲目。比赛过程中,老师们十指在黑白琴  
键上如行云流水,尽显才华,无不展示朝气  
蓬勃的精神面貌。

(通讯员 张琪)

## 东平农商银行积极开办“农信银城乡通”业务

为积极推动惠农支付服务体系建  
设,给城乡居民就近办理资金汇划业  
务提供更大的便利,农信银资金清算  
中心于2015年2月在全国成员单位推广  
城乡通业务。两年多来,东平农商银行  
通过城乡通办理的资金汇划业务大幅  
增加,这主要得益于城乡通业务相比  
大小额支付系统拥有的巨大优势。首  
先是系统7\*24小时不间断运行,对客户

来说,汇款时间更加灵活;其次是费用  
低,现在与中国工商银行间的城乡通  
业务暂不收费,与其他接入银行之间的  
汇兑业务手续费也相对较低,极大地  
为客户减少了手续费支出。截至2017  
年12月,我行已累计使用该渠道办理汇  
划业务51104笔,实现了农信银城乡通  
业务的健康快速发展。

(东平农商银行 王洁)

## 东平农商银行组织开展 “资金清算知识学习月”活动

为进一步增强员工资金清算业务知  
识储备水平,东平农商银行于近日组织  
开展了“资金清算知识学习月”活动。

为确保活动顺利进行,该行制订了  
活动方案并按照方案逐步落实,一是由  
各支行成立以会计主管为组长的学习小  
组,利用晨会和工作空闲时间进行理论  
学习;二是组织集中培训,11月份财务会  
计部开展资金清算专题培训,重点讲解  
资金清算业务中的重点和难点;三是进  
行资金清算业务知识测试。为检验学习  
效果,巩固业务知识,由总行统一组织,

全行会计主管、柜员共153人参加了考  
试。本次考试实行总行考场和各支行考  
场同时开考,同时交卷。由总行派20余  
名科室人员到各支行监考,确保成绩的  
真实有效。本次考试平均成绩达到80分  
以上,较好地完成了本次学习活动的任  
务。

通过本次学习月活动,有效地提  
高了员工对学习资金清算知识的积极  
性,增强了会计岗位人员对资金清算  
知识的掌握程度,为更好地适应岗位  
要求,促进资金清算业务更好发展打  
下坚实基础。

(王洁)

## 石横镇的韭菜飘香“致富路”

今年以来,肥城农商银行积极推动以石  
横镇韭菜为代表的农业优势特色产业发  
展,用金融服务为广大农户提供信贷资  
金支持,助推各类农业优势特色产业发  
展。

走进肥城市石横镇前一村久久香蔬菜种  
植有限公司,王经理正收割绿油油的韭  
菜。王经理说,这茬韭菜是今年温室的  
头茬韭菜,效益相当可观,而他第一  
次搭温棚时的第一笔资金就是肥城农  
商银行贷的款。

石横支行客户经理李树恒说,为了让  
韭菜种植户发展农业生产,最大限度  
发挥农业优势特色产业的示范带动作  
用,从前期市场

考查到后期帮忙营销,他们推出了一  
系列针对农户的贷款扶持政策。下一  
步,该行还将把前一村的特色韭菜推  
广到智e购平台,帮助其购建起网购  
营销渠道。前些年,借着国家发展蔬  
菜种植的优惠政策,村民在肥城农商  
银行的支持下,发展韭菜这一富民增  
收主导产业,一亩地近8000元的收  
益,调动了全村群众发展韭菜种植的  
积极性,老百姓几乎家家户户种韭  
菜,种植面积达到了800亩。通过肥  
城农商银行的资金支持,群众的生活  
有了大幅提高,部分依靠韭菜调整  
的群众先后盖起了新型“小康楼”。

(通讯员 杨振宁)